

见报即有奖
最高2000元

报料热线

83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com微信
二维码

女子车速过快撞死骑车老人

肇事司机逃逸两小时后投案

本报3月26日讯(记者 王帅) 章丘市相公庄镇的女司机孙某,驾车时速度过快,碰上横过路口的骑车老人,刹车不及将老人撞倒,经抢救无效死亡。事发后,孙某没有停车救人反而驾车逃逸。迫于警方追查的压力,两小时后,孙某便投案自首,目前已被依法刑事拘留。

3月12日12时30分许,在章丘市相公庄镇小康村西路口,一名年过六旬的老人正骑着电动自行车横过十字路口,当老人到了路中央时,恰有一辆轿车驶来,由于车速较快,老人来不及反应,车辆径直撞向了老人。“砰”一声,老人连人带车摔在地上,肇事司机没有停车,反而驾车逃跑了。

巨大的声响引出了路口不远处的一家工厂的职工,赶来的职工看到老人躺在地上不动弹,急忙拨打了120急救电话和报警电话。

章丘市公安局交警大队接到报警后,值班民警迅速赶赴现场。此时,老人已经被救护车送至医院,由于肇事车辆快速逃离现场,报警人并没有看到车辆。经现场勘查,除伤者所骑的电动车外,民警还发现路面上遗留的四五片银灰色碎片,应当是肇事车辆碰撞后遗留的。根据事故现场电动车倒地方向及划痕,民警判断,肇事车辆很可能是向东逃逸。



民警展示肇事车辆右侧撞击痕迹。本报记者 王帅 摄

此时,医院传来消息,被撞老人因颅脑损伤,经抢救无效死亡。

白天发生交通肇事致死逃逸事故,案情重大,性质恶劣。交警大队高度重视,立即成立“3·12”重大交通肇事逃逸案专案组,并部署警力进行侦破。其中,一路民警进行现场勘查,寻找目击证人,另一路民警负责调取事故附近路段可用的监控视频,逐一排查嫌疑车辆,第三路民警则加强路面巡逻,并对附近村庄调查走访,对嫌疑车辆进行检查。

随后,查看监控视频的民警

发现新的线索,根据事故发生时间段的车辆通行情况,民警锁定了一辆银灰色私家车,但因视频清晰度不够,无法看清嫌疑车辆的车牌号。通过初步勘查,专案组分析,案发地点外来车辆较少,肇事车为本地车辆的可能性极大,并加大了对小康村等东向村庄的排查力度。

正当警方紧锣密鼓展开排查时,15时许,肇事司机孙某(女)到交警大队投案,如实供述了其交通肇事的事实。据孙某交代,她中午开车去发了一件快

递,在返回的途中,车开得较快,到路口也没有减速,当老人骑电动车从右侧出现时,她反应不及,便撞到了老人。

孙某表示,当时知道出了事,心里特别紧张,一直驾车跑到小康村的东头才停下来。在接下来的时间里,她不断听邻居亲朋说起警察正在附近排查肇事人及车辆,最终迫于警方的压力决定投案。

据了解,目前孙某已经被依法刑事拘留,该案正在进一步审理中。

大货超载拒停 狂奔十多公里 撞警车,司机被刑拘

本报3月26日讯(记者 王帅) 交警查货车超载本是依法执行公务,然而有名司机在交警要求停车检查时,不仅不配合执法,竟超速狂奔近10公里,在被警车逼停后又一头撞上警车尾部。目前,这名司机不仅要为自己的交通违法行为“埋单”,还因妨碍交警正常执法被刑事拘留。

3月23日凌晨1时许,章丘市公安局交警大队刁镇中队的民警正驾驶警车沿省道244线由南往北巡逻,当行至绣惠文化路口北侧时,民警发现一辆重型半挂车有超载嫌疑,民警遂使用扩音器向驾驶员喊话,示意其停车接受检查。

没想到,司机听到民警的喊话后,不仅不配合执法检查,反而加快速度向北开去。由于正值凌晨时段,夜色茫茫,该路段也没有路灯,怕货车慌不择路引发其他交通事故,民警便一路跟随,并打开警灯向司机警示。

可能是不熟悉当地的交通路线,货车司机行驶路段的道路越来越窄,其间民警多次向货车喊停,均无效果。直至货车行驶至刁镇王四村某丁字路口时,货车在左转时遇到困难,民警趁机将警车开至货车前方,并将其逼停。就在民警下车时,货车司机一脚油门,撞向了警车后部。随后,司机下车想要逃离,最终被执勤民警抓获。

据了解,驾驶货车的司机颜某某,当天从济南出发,拉了一车彩钢卷,经章丘驶往滨州,荷载30吨的重型半挂车,却装载了百余吨的货物。在无视交警喊停的示意后,颜某某为逃避处罚,又驾车向北狂奔了近10公里。

在调查中,民警了解到,颜某某之前曾因交通违法行为,驾驶证被扣除了8分。本次,颜某某又因驾驶重型半挂车严重超载,被交警部门处以罚款2000元,记6分,同时,其在交警正常执法时阻碍执法人员执行职务,其行为已触犯刑法,被公安机关依法刑事拘留。

爆破施工,民居房顶震出裂纹

村民纷纷追讨赔偿,民警出面协调纠纷



村民家中墙壁出现长长的裂纹。本报记者 王帅 摄

本报3月26日讯(记者 王帅) 在距离民居五六百米的地方进行山体爆破,强烈的震感导致附近部分房屋出现裂缝。近日,在民警的参与协调下,章丘市双山街道办事处横沟村的村民结束了近半年的追偿日子,事件得到了妥善处理。

据了解,2014年8月起,一项目在章丘市双山街道办事处横沟村选址开建。在工程建设中,因为山体爆破项目,施工方与横沟村部分村民发生争执,居住在横沟村村西的部分村民认为,爆破施工震坏了自家的房屋,致使房屋出现墙面裂纹、水池渗漏、顶棚玻璃掉落等情况,要求得到赔偿。

记者在施工地点附近看到,横沟村有数十户村民的民房都靠近爆破地点,有11户村

民的住房在公路以西,距离爆破点不过五六百米。

在村民高玲家,记者看到,其一楼的几间房屋都不同程度出现裂纹,中间房屋的北面墙上裂缝有3米多长,裂缝最宽处约有1厘米,在靠窗边的墙角处,有一处1米左右的裂缝,几处窗户玻璃也出现裂纹。

另一户村民高贵臣告诉记者,他家住在公路以东,离爆破点比高玲家稍远,但房屋也有不同程度的损坏。在爆破时,高贵臣感觉像是在地震,房屋都在摇晃,未关严的门窗吱吱嘎嘎响,家人不敢在屋子里久待。

据横沟村主任崔红玲介绍,村里有百余户村民反映自家房屋有不同程度的受损,从去年下半年开始,不少村民便要求该项目施工方进行赔偿。

项目施工方认为,此问题需要有关部门鉴定,村民可以就相关问题提出民事诉讼,按照诉讼结果予以赔偿。对此,村民觉得程序太过复杂,拒绝走民事诉讼程序,有些年纪大的村民甚至跑进施工现场阻拦爆破装置,讨要说法,同时,部分村民拨打民生警务热线要求解决处理。

据了解,章丘市公安局民生警务平台共接到群众反映15次以上。今年2月份以来,章丘市公安局双山第二派出所协同民生警务平台,多次到受损村民家中查看情况,并协调施工方调整爆破用药药量和方案。通过长期工作的努力,3月15日,横沟村村委代表群众与工程施工方达成协议,并将赔偿款发放到村民手中,事件得以妥善解决。

一品堂 海参
野生纯淡干海参买一斤送四斤
即食海参礼盒低至108元/盒, 纯淡干海参礼盒低至480元/盒
一店地址: 福泰路与宝岛街交叉路口 61328703
二店地址: 铁道北路农贸市场对过 83210673

新天家政
专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

汇泉路中心地段三楼一千平米大厅对外招商,可用于婚宴、培训、健身。黄金地段,独有资源。联系电话: 15614677888

闽泉茗茶
铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址: 铁道北路中段农贸市场对面
电话: 83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段, 临街二楼, 面积200平方米左右, 水电齐全, 价格面议。
电话: 18853183293

厂房转让

厂房1800平, 5T航车两台, 办公室450平, 土地七亩, 出租出售。地址: 相公镇。
电话: 13905419645

吉房出售

宏昌西区一楼, 127平米, 还有小院子70平米, 精装修, 位置佳, 学区房, 是居住与经商的理想场所, 价格面议。
电话: 13953123377